



# МАЙСКИЕ НОВОСТИ

№ 57-59 (12303-12305)

**СРЕДА  
11 мая  
2016**

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ - 71 ГОД

## Подвигу народа жить в веках!



Елизавета ЛОКОЧЕНКО

Семьдесят один год назад отзвучали последние выстрелы большой, трудной, трагической и незабываемой Великой Отечественной войны, но бессмертна память о подвиге советских героев в сердцах потомков. Гордо сжимая в руках фотографии родных и близких, которые подарили нам мирную жизнь и победный май, жители города Майского присоединились к Всероссийской акции «Бессмертный полк». Став народной частью Парада Победы, она объединила в своих рядах несколько поколений.

Второй год подряд с черно-белым портретом юноши приходит Юлия Исаева.

- Это мой любимый дедушка, Александр Ульянович Жибенков. Дед очень любил этот праздник, для него он был священным. На фронт он попал совсем молодым, в 18 лет. История его службы сложилась очень непросто, он часто вспоминал о том, как был отправлен в учебную часть, но произошла ошибка и необученного солдата вместо учебной части сразу распределили на фронт. Из-за неопытности в военном деле Александр Ульянович попал в концлагерь, но через некоторое время смог сбежать и прошел всю войну в рядах советских солдат, - делится воспоминаниями внука.

С фотографией отца, Николая Сергеевича Ватули, на праздник пришла Ирина Щавелева.

- Сегодня с этим портретом к митингу пойдет мой внук, Алим Гуданаев. Мой папа воевал с 1944 года. Был водителем в годы войны и закончил ее в Японии, - рассказала Ирина Николаевна.

Вместе с папой Феликсом Вдовенко второй раз на торжественное мероприятие приходит маленькая София. В ее руках фотография прадедушки.

- Мой прадедушка, Александр Лейбович Боргунов, начал войну с первого дня от границы Украины в составе 91 погранотряда 37 армии НКВД. Участвовал в освобождении Нальчика и КБР, награжден орденом Красного Знамени за спасение раненного командира, - с гордостью говорит девочка.

Ирина Соловьева вместе с дочерью Александрой тоже почувствует в акции не первый год.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### Лучшая женщина- руководитель

Известно, что структура государственной власти может быть эффективной и устойчивой лишь тогда, когда ее подкрепляет жизнеспособная система местного самоуправления. Много лет возглавляет Совет местного самоуправления Майского муниципального района Валентина Ивановна Марченко.

На торжественном собрании, посвященном Дню местного самоуправления, главе Майского муниципального района был вручен диплом АСМО КБР «За участие в республиканском конкурсе «Лучшая женщина-руководитель муниципального образования КБР за 2015 год». Диплом подписан председателем правления АСМО КБР М.А. Панаговым.

Совет местного самоуправления  
Майского муниципального  
района

# Подвигу народа жить в веках!



Начало на 1 стр.

- Мы приходим с портретом дедушки Антона Кузьмича Луценко, Сашеньке он уже прадедушка. Наш герой участвовал в обороне Севастополя и награжден орденом Красной Звезды. В 1944 году на поле боя получил тяжелую контузию и его комиссовали, - рассказала историю своего деда Ирина Михайловна.

На торжественное мероприятие в полном составе пришла семья Филиппенко. В руках мамы и детей фотографии бабушек и дедушек.

- Здесь совсем юный Владимир Иванович Понаморов - старший брат моего деда, - описывает снимок Ирина Филиппенко.

- Он ушел на фронт совсем молодым и, к сожалению, не вернулся. Погиб в ожесточенном бою на Ниуг фронте, освобождая город Мелитополь, рядом с селом Приазовское. А на этом фото его младший брат вместе со своей

женой. Они мои родные бабушка и дедушка. С 14 лет мой дед, Виктор Иванович Понаморов работал на оборонном заводе. Во время оккупации Таганрога изготавливал снаряды для нашей армии, стоя на скамье перед станком. А на соседнем снимке Алексей Стефанович Першин. Его призвали из Краснодарского края. Оттуда он дошел до Польши, где его контузило, и он вернулся домой. За время службы участвовал в битве за Кавказ, награжден орденом Красной Звезды и медалью "За отвагу", - продолжает Ирина Владимировна

Ксения Сидоряка принесла на митинг портрет прадедушки.

- Мой прадедушка Федор Савельевич Левченко капитан ВВС морской авиации служил на Дальнем Востоке. За время войны удостоен множества орденов и медалей, - рассказала Ксения.

Медленно идущий по улице Энгельса «Бессмертный полк» подошел

к монументу Славы. Построившись у вечного огня вдоль знаменитого танка ИС-3, под песни военных лет гости праздника приветствовали расположившихся в беседке ветеранов. В этом году в нашем районе встретили 71 годовщину Победы 17 ветеранов и одна вдова ветерана ВОВ. Торжественный митинг, посвященный победе в Великой Отечественной войне, открыл и.о. главы местной администрации городского поселения Майский Сергей Васильченко. С теплыми словами поздравлений и искренних пожеланий выступили и.о. главы местной администрации Майского муниципального района Сергей Шагин, депутат Парламента КБР, руководитель аппарата Общественной палаты КБР Татьяна Саенко, заместитель начальника отдела военного комиссариата КБР городов Прохладный, Майский, а также Майского и Прохладненского районов Андрей Авдеев, подполковник Александр

Ильин, председатель Совета ветеранов Великой Отечественной войны и труда Нина Сопина, ветеран Великой Отечественной, кавалер ордена Отечественной войны Илья Драчев, председатель кадровой комиссии райкома КПРФ Людмила Секатская, настоятель храма Святого Архистратига Михаила отец Дмитрий и учащийся гимназии №1 Залим Сохов.

Череду приятных поздравлений продолжило выступление учащихся школы №3 и танцевального коллектива народного ансамбля «Майчанка». Юные артисты подготовили номер «Марш Славянки». В этот солнечный день звучало много замечательных песен, которые трогали за душу до слез. После небольшого концерта всем майчанам было предложено возложить цветы к монументу Славы. Живописное шествие открыла традиционная гирлянда, возложенная почетным караулом. За юношами, шагающими в военной форме, движение продолжали ветераны с венками для



своих павших товарищей. Благодарные майчане провожали героев громким «Спасибо!» Каждый пришел почтить память солдата. Море цветов от пушистых корзин от трудовых коллективов до букетов с георгиевскими лентами заполнили площадку у подножья обелиска. Возложение цветов завершилось традиционной минутой молчания и залпом салюта. В этот день вспоминали не только героев Великой Отечественной войны, но и тех, кто самоотверженно ликвидировал последствия аварии на Чернобыльской АЭС. В этом году исполнилось 30 лет с момента

взрыва четвертого энергоблока. Самая масштабная техногенная катастрофа двадцатого века унесла тысячи человеческих жизней. Но число жертв было бы гораздо больше, если бы не было тех самоотверженных людей, которые вели неравный бой с радиацией. Со словами «И в мирное время есть место подвигу» и.о. главы местной администрации Майского муниципального района Сергей Шагин вручил Грамоты ликвидаторам аварии.

Атмосферу праздника дополнила традиционная полевая кухня. Каждый желающий мог попробовать настоящую солдатскую кашу.



## Куда б ни шел, ни ехал ты, но здесь остановись, могиле этой дорогой всем сердцем поклонись

Наталья КОРЖАВИНА

**Традиция совершать автопробег «По местам боевой славы» возникла более десяти лет назад. Отдавая дань памяти погибшим воинам, их потомки посещают воинские захоронения, возлагают цветы к обелискам. Повсеместно проходят встречи с ветеранами Великой Отечественной. В Майском муниципальном районе старт автопробегу был дан у монумента Славы. Его открыла заместитель главы местной администрации Майского муниципального района Ольга Полиенко.**

- Такие мероприятия важны не только для ветеранов, но и для нас и наших детей. Это не просто поездки по памятным местам, это путеводитель по истории Великой Отечественной войны. Мы до сих пор много не знаем о ней, наши ветераны рассказывают больше, чем страницы учебников. Отрадно, что все больше и больше майчан откликаются на призыв к участию в автопробеге, во время которого каждый из нас узнает для себя что-то новое, - сказала Ольга Ивановна.

К монументу Славы учащиеся школ и ветераны возложили цветы и почтили память погибших минутой молчания. Петр Прохорович Цибин и Василий Иванович Дегтяренко - живой пример смелости и отваги советского солдата, одни из тех, кто защищал нашу Родину в тяжелую годину.

- Надо прожить жизнь достойно и никогда не забывать о тех, кто на своих плечах вынес все тяготы войны. Молодежь - это наше будущее, и её участие в митинге подтверждает,

что они знают и чтят героические подвиги предков, - обратились к молодому поколению ветераны.

Автоколонна легковых автомобилей с символикой Победы направилась к памятнику воинам 37-ой Армии, расположенному в районе спиртзавода. Директор филиала историко-краеведческого музея Елена Федорова рассказала о том, что именно здесь в 1942 году были самые кровопролитные бои. Она озвучила результаты исследований на сайте «Мемориал».

Это первый памятник, открытый в Майском районе. Раньше думали, что здесь нет захоронений, но совсем недавно стали известны имена солдат 151 стрелковой дивизии 626 стрелкового полка, которые покоятся в этой земле: Мухамед Ибрагимович Азизов, 1920 года рождения, сержант, Геван Георгиевич Татарбошвили, Рабадан Курбанов, пулеметчик, Федор Григорьевич Овчинников, Мусса Магмедович Магмедов,

Имран Мирза Алиев.

Среди имен погибших Михаил Архипович Павленко, 1910 года рождения. В его наградном листе сказано, что с 20 по 26 августа 1942 года в районе спиртзавода дивизион отбил шесть танковых атак, уничтожено четыре танка и пять автомашин. Яков Самуилович Кашицкий, 1920 года рождения, гвардии старший сержант. 25 августа 1942 года немцы переправились через реку Черек и заняли спиртзавод. Огнем батареи Кляшицкий отбил атаку на Майское. У обелиска участники автопробега встретили дети с букетами цветов.

В железнодорожном парке, где находится памятник воинам, павшим смертью храбрых тоже братская могила. Именно здесь похоронены останки 73 советских солдат. Вместе с ними захоронен и Герой Советского Союза В. А. Канкава, отряд которого сражался с фашистами, превосходящими их по численности в несколько раз. В прошлом году по

вновь открывшимся документам стали известны фамилии семи солдат 151 стрелковой дивизии, захороненных в этой братской могиле. Это Николай Иванович Соболев, заместитель командира минроты. Был убит 23 августа в поселке Майском, Николай Михайлович Панченко, радиотелеграфист, погиб 10 сентября 1942 года, Валерий Кириллович Щиташвили воевал в 843 батальоне связи. Шалва Библашвили, Кощарад Метривели, Иван Данилович Коконенко, Григорий Иванович Карелия - все они похоронены в нашем железнодорожном парке.

По сложившейся традиции участники автопробега посетили памятник павшим воинам, и в районе бывшего пенькозавода. В 1942 году здесь шли бои 275-й стрелковой дивизии и 306-й дивизии 9-й армии. Погибшие солдаты были похоронены в окопах. В 1947 году вышел указ о перезахоронении одиночных могил в братскую.

В этот день погода была

благоклонна. Яркие весенние краски придали особую торжественность этому событию. Автопробег прошел по местам боевой славы, где чтят героев войны - в станицах Котляревской, Александровской, селе Ново-Ивановском. В каждом населенном пункте участников встречали учащиеся школ. Молодые люди возлагали к подножиям памятников цветы, а ветераны вспоминали своих однополчан.

Завершился автопробег в поселке Октябрьском. В нем приняли участие представители местных администраций Майского муниципального района и городского поселения Майский, Совета ветеранов, регионального отделения РОСТО ДОСААФ, районного общества инвалидов и общества слепых, представители местного отделения ВПП «Единая Россия», Общественного народного фронта и «Молодой гвардии», казаки, молодежь Майского района.



ХОРУ - 40 ЛЕТ

# Поет народный ансамбль песни и танца «Мы терские казаки»

Светлана ГЕРАСИМОВА

Хор старинной казачьей песни «Мы терские казаки» был образован в 1976 году. За годы своей плодотворной работы он успел заслужить звание народного. Неоднократно становился лауреатом различных конкурсов и смотров, премировался дипломами и грамотами фестивалями «Моя Кабардино-Балкария», «Мой край - Кабардино-Балкария», славянской культуры «Купола Кавказа», «Национальной культуры», «Битва хоров», другими грамотами и дипломами различных уровней.



С 1996 года к хору присоединяется танцевальная группа народных танцев «Терские узоры» и с успехом подтверждает звание народный, но теперь уже ансамбль песни и танца. В этом году коллектив занял второе место в региональном этапе Всероссийского хорового фестиваля, организаторами которого стали Всероссийское хоровое общество совместно с Министерством культуры РФ.

Народный ансамбль песни и танца «Мы терские казаки» Котляревского сельского Дома культуры, которым руководит Александр Москаленко, своим творчеством широко раскрывает и популяризирует самобытную казачью культуру. Из поколения в поколение, из рода в род передавались в казачьих семьях принципы чести, добродетели, военной удачи, трудолюбия, почитания старших, уважения законов существующей власти. Все эти принципы отражены в произведениях, с которыми выступает народный ансамбль, причем, не только на сцене сельского ДК, но и районы, республики, на сценах Дагестана, Северной Осетии, Ставропольского края. Они стали героями видеоролика о традициях и обычаях казаков ст. Котляревской, подготовленного республиканской программой НОТР.

В этом году хору исполнилось 40 лет. Котляревская земля имеет уникальные самобытные традиции, своими корнями уходящие в народную культуру, включающую в себя все многообразие обрядов, ритуалов, праздников, промыслов и ремесел. В современном обществе интерес к казачеству, как уникальному явлению отечественной истории и современности, огромен. Песни, которые поет народный ансамбль «Мы терские казаки», сложила многовековая история казачества, - рассказывает директор СДК Татьяна Тарасова. - У истоков создания хора старинной казачьей песни (вначале хор носил это название) стояли Светлана Дмитриевна Синчук, Маргарита Антоновна Косаченко, Нина Дмитриевна Васильева, Раиса Николаевна Карасева, Валентина Александровна Шукшина. Они до сих пор поют в родном коллективе. Сейчас уже трудно вспомнить всех, кто был в нашем хоре за эти десятилетия.

В коллективе поют казачки, чья юность прошла в полях и на фермах колхоза «Красная нива» - доярки, телятницы, ступичницы. Ранним утром, когда еще и птицы спят, над степицей первой звучала песня - это доярки ехали на утреннюю дойку.

Спать-то хочется, чтобы не заснуть, сразу начинаем петь, - смеются ветераны хора.

Светлана Дмитриевна Синчук - многодетная мама, Вера Яковлевна Козлова - воспитатель с 40-летним стажем ра-

боты, Лидия Алексеевна Илюшина много лет проработала в торговле. У каждой своя судьба, и неласковая, но всем им отогрела сердца народная песня.

Порой на душе так тяжело, а придешь на репетицию, услышишь, как играет на баяне Александр Павлович, и, кажется, каждая жилочка трепещет, отзывается на этот звук. У нас - очень хороший руководитель - терпеливый, понимающий, заботливый. А коллектив собрался дружный, певучий, - говорит Вера Яковлевна Козлова. - Мне кажется, что лучше наших девчат никто не поет. Помню один случай. Приехали мы в станицу Старо-Павловскую. Поем, а сами наблюдаем, как зрители переговариваются, мол, под фонограмму. Вдруг аппаратура отключается, а песня как лилась, так и льется. Зрители стоя нам аплодировали. Вот такие у нас певуны.

В репертуаре хора есть не только старинные казачьи, но и авторские песни. Одна из таких песня «Раскудрявая калина», которую сочинила Светлана Синчук.

Я приехала сюда из Оренбургской области, - рассказывает Раиса Николаевна Карасева. - Там тоже есть казаки, но здешних песен не знала. Научили девчата, с которыми работала на ферме.

Почему в казачьих песнях такие грустные истории?

Так вся жизнь казачья проходила в тяжелых условиях. Казак служил 25 лет, когда возвращался, то уже детей женить надо. Вся работа по дому была на женских плечах, спасала только песня. В ней изливалась и любовь, и тоска. Выходными были декабрь, январь, февраль. В марте уже в поле выходили, в поле и рожали. Пережили раскулачивание, Великую Отечественную войну. Поэтому и песни наши с грустинкой, - поясняют старожилы хора.

Станица Котляревская издавна считается казачьей, поэтому в патриотическом воспитании молодого поколения крайне важна ценность народных казачьих песен. Прославляя казачье братство и товарищество, любовь к родному краю, их бережно хранят участницы хора Галина Елагина, Валентина Филатова, Ольга Павленко, Зинаида Машкова, Людмила Шляхова, Вера Солодкова, Татьяна Рихтер, Нина Крикун. Молодые солисты Елена и Владимир Отрошенко, Тамара Елшина.

Сейчас хор готовится к выступлению на сцене института культуры города Нальчика с показом казачьей свадьбы и сватовства, а также к защите - подтверждение звания «народный». Их репертуар обязательно получит одобрение жюри, потому что в этих песнях не только история казачества, но и всей нашей многострадальной Родины.

## ОФЕРТА

Общество с ограниченной ответственностью «Эколог Плюс», в лице Директора Абукова Лостамбека Анатольевича, действующего на основании Устава, именуемое в дальнейшем Исполнитель, адресует оффртуру на оказание услуг по вывозу твердых коммунальных отходов (ТКО) (отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд; отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами) до места складирования, либо захоронения, с любым лицом, принявшим настоящую оффртуру, проживающим в частном секторе и в многоквартирных домах на территории с.п.ст. Котляревская, с.п.ст. Александровская Майского района КБР, отвечающий критериям, изложенным в настоящей оффртуре (Потребитель).

1. Исполнитель обязуется: регулярно оказывать услуги по вывозу ТКО, образующихся в результате жизнедеятельности семьи Потребителя, а Потребитель обязуется производить оплату этих услуг;

предоставлять услуги по вывозу ТКО, складированного Потребителем, в соответствии с режимом работы Исполнителя, исходя из необходимости своевременного удаления ТКО, в соответствии с действующими стандартами.

производить своевременный вывоз ТКО Потребителя на места размещения (захоронения).

предоставлять Потребителю требуемую информацию, непосредственно связанную с вопросами объемов и качества оказываемых услуг и выполняемых работ.

2. Потребитель обязан: обеспечить Исполнителю свободный доступ к месту оказания услуг по вывозу ТКО;

обеспечить сбор ТКО в соответствующую тару (пакеты, контейнеры, мешки и т.д.);

не предоставлять вредные, промышленные отходы, крупногабаритные отходы, старую мебель, радиоактивные отходы, а также продукты жизнедеятельности животных, заведомо инфицированные отходы.

3. Исполнитель вправе:

изменять в одностороннем порядке тарифы, условия и срок оплаты с уведомлением Потребителей через средства массовой информации об изменении тарифов и условий оплаты, не менее чем за месяц до даты введения таких изменений, в соответствии с действующим законодательством РФ.

4. Потребитель вправе: требовать качественного и своевременного оказания услуг;

отказаться от услуг Исполнителя, воспользовавшись услугами иных лиц, либо самостоятельно вывезти ТКО на места размещения (захоронения).

5. Цена договора:

42,50 руб. в месяц на одного человека. количество проживающих лиц, определяется исходя из числа лиц постоянно зарегистрированных в жилом помещении.

6. Заказ на оказание услуг по вывозу ТКО (акцепт) может производиться любым из способов по выбору Потребителя, в том числе путем совершения конклюдентных действий. Любой способ акцепта является юридически равнозначным и влечет за собой одинаковые юридические последствия.

Заказ на оказание услуг по вывозу ТКО считается оформленным с момента начала пользования Потребителем услугами Исполнителя. Факт пользования определяется началом организованного вывоза ТКО с территории проживания Потребителя, с близлежащей территории сбора ТКО, а также утверждением Исполнителем заказ - нарядов, путевых листов, маршрутной карты, схемы дислокации контейнерных площадок, а так же графика уборки территорий.

7. Цена может изменяться, о чем Потребитель извещается путем публикации информации в местных СМИ, за один календарный месяц до вступления в силу новой стоимости услуги. Оформление соглашений сторон для этого не требуется.

8. Ответственность сторон:

если Исполнитель своевременно не приступил к оказанию услуг по вывозу ТКО, или если во время оказания услуг стало очевидным, что их исполнение не будет осуществлено в срок, Исполнителю назначается новый срок, в течение которого он должен приступить к оказанию услуг и (или) закончить оказание услуг;

недостатки оказанных услуг по вывозу ТКО, обнаруженные в ходе их предоставления, должны быть устранены Исполнителем в течение суток в летнее время и 2-х суток в зимнее время со дня предъявления требования Потребителя;

иные требования Потребителя подлежат рассмотрению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

9. Заключительные положения: настоящая оффртура подлежит опубликованию в средствах массовой информации и вступает в силу с 01.06.2016г.

10. Адрес и банковские реквизиты ООО «Эколог Плюс», юридический адрес: г. Нальчик, ул. С. Лазо, 53/А, фактический адрес: г. Нальчик, ул. Северная, 15/Э, ИНН 0721012475, ОГРН 105070611928, КПП 072601001, Р/сч. 40702810600290000046 в Ф-ле НЛК ПАО «Ханты-Мансийский банк ОТКРЫТИЕ», корр/сч. 30101810083270000777, БИК 048327777, тел.: 8(8662)75-06-06, e-mail: ecologplus@mail.ru. 629(11)

## ВНИМАНИЕ!!!

16 МАЯ

с 10-00 до 18-00 в ДК «Россия» г. Майский

состоится Грандиозная выставка - продажа

## ЛИКВИДАЦИЯ

ТОВАРОВ С КРУПНЕЙШИХ ОПТОВЫХ СКЛАДОВ

Производство: Россия, (Москва, Иваново, Пятигорск, Киров)  
 ПОСТ. БЕЛЬЕ - от 350 р. ДЖИНСЫ - от 500 р.  
 ПОДУШКИ - от 300 р. КОЛГОТКИ - по 100-150 р.  
 ОДЕЯЛА - от 450 р. ТРИКО - по 100-150 р.  
 КУРТКИ - от 1100 р. НОСКИ - от 20 р.  
 ОБУВЬ - от 250 р. ТРУСЫ - от 50р.

А ТАКЖЕ ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ, МАЙКИ, СОРОЧКИ, ПЛЕДЫ, ПОКРЫВАЛА, ТУНИКИ, ДЖЕМПЕРА, СПОРТ, КОСТЮМЫ, ХАЛАТЫ, ПОЛОТЕНЦА, И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ.

КАЧЕСТВО ТОВАРА ВАС ПРИЯТНО УДИВИТ!

### ВНИМАНИЮ СЕЛЬХОЗТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ МАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА!

Отдел развития агропромышленного комплекса местной администрации Майского муниципального района сообщает, что Министерство сельского хозяйства Кабардино-Балкарской Республики и производственная компания «Агро-Матик» приглашает Вас принять участие в семинаре:

#### «Эффективные Белковые корма в птицеводстве и животноводстве»

В ходе проведения мероприятия будут решаться актуальные вопросы, направленные на решение проблем в сфере птицеводства и животноводства.

Семинар - это не только интересные доклады, но и деловая площадка для общения со специалистами отрасли.

#### Будем искренне рады Вашему участию!

Дата проведения семинара: 12 мая 2016 года.  
 Регистрация участников семинара с 10.30-11.00.  
 Место проведения семинара: КБР, г.Прохладный, ул. Гагарина, д. 45, «Бизнес-Инкубатор».

А. Полиенко, начальник отдела развития АПК местной администрации Майского муниципального района

### ООО «Коммунальщик» напоминает жителям города Майского:

Мусор из частных домовладений должен быть упакован в прочные мешки, предотвращающие его рассыпание и растаскивание собаками. Запрещается оставлять отходы в открытом виде - ящиках, кастрюлях, поддонах и т. д.

Согласно инструкции по охране труда вес каждого мешка не должен превышать 7 кг.

Напоминаем жителям города Майского, что ТКО - это твердые коммунальные отходы, включают в себя только пищевые отходы, отходы от жизнедеятельности человека и мелкий бытовой мусор.

Крупногабаритный мусор является вторым по распространенности после бытовых отходов. К понятию КГМ относят не только строительные отходы, но также мебель, большую часть бытовой техники и тому подобное. К примеру, обычный деревянный стул или телевизор относятся уже к категории крупногабаритного мусора и должен быть выброшен не в стандартный контейнер и вывозится за отдельную плату.

Во избежание недоразумений убедительно просим жителей соблюдать эти несложные правила!

607(3)

### Уточнение сведений, указанных в извещении о проведении торгов на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в федеральной собственности

К сведению заинтересованных лиц ГУ Росимущества в КБР сообщает что в извещении о проведении торгов на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в федеральной собственности (зем.участок №07.03:2800000:94), опубликованном в печатном издании «Майские новости» (№54-56 от 05.05.2016 г.), допущена опечатка, в связи с чем уточняем:

- п.5 извещения читать в следующей редакции: организатор торгов вправе отказаться от проведения торгов не позднее, чем за три дня до наступления даты проведения торгов. Извещение об отказе в проведении торгов публикуется в течение трех дней со дня принятия данного решения;  
 - начальный размер арендной платы - 248277 руб.